

ECOURI

Din țară

Din membri ai societății studenților universitari „Unirea”, sînt rugați a lua parte la ședința ordinară de la 7 Decembrie, orele 8 jumătate, fiind la ordinea zilei: 1) Conferința D-lui Florescu; 2) Votări de membri; 3) Comunicări și 4) Cestiunea balului.

Societatea studenților în medicină ține ședința publică Duminecă, 8 Decembrie, a. c., orele 2 p. m., în localul său din palatul băilor Eforiei, cu următoarea ordine de zi: a) Comunicări; b) Conferința D-lui Eraclie Sterian, intitulată Confesiuni medicale; c) Comunicările D-lui I. Teodorescu-senior, asupra unui caz de nefrotomie și a unui caz de tuberculoză.

Pictorul M. Simonidi, care a obținut anul acesta un mare succes la Salonul din Paris cu tabloul Moartea lui Mircea, a sosit în Capitală și va deschide o expozițiune la Atheneu, cu începere de Duminecă, 8 Decembrie.

Se aduce la cunoștință D-lor studenți cu tabloul Moartea lui Mircea, a sosit în Capitală și va deschide o expozițiune la Atheneu, cu începere de Duminecă, 8 Decembrie a. c., orele 9 și jum. dimineața, Dr. G. Napu, va vorbi despre „Abusele prostetice”.

Accest curs liber de clinică a maladiilor Genito-urinare se ține ca și pînă acum, în serviciul D-sale, din spitalul Filantropia.

Erî, un mare incendiu a distrus mai multe case și magazii din tirgul Buhuși.

Tilharîi cari au jăfuit biserică din comuna Dragomirești, județul Ilfov, și pe D-na Elena Cristopolu, au fost prinși.

Sînt niște țărani din comunele învecinate. Poliția a arestat ieri pe un pungaș anume Tănăsescu, care a comis o mulțime de escrocherii.

El își schimbă în fie-care lună numele și locuința.

În timpul din urmă, umbla îmbrăcat în uniformă de ofițer de rezervă și își dădea numele de sub-lieutenant Craiinescu. A falsificat o mulțime de scrisori, cu ajutorul cărora ridică bani de pe la diferiți bancheri și alte persoane cunoscute.

Poliția de siguranță a degradat ieri pe falsul ofițer și l-a băgat la închisoare.

D-nul George A. Munteanu a trecut zilele acestea examenul de licență în farmacie cu deplin succes.

Cești Povestea Vorbei, revistă literară săptămînală.

Colaboratori: Al. Vlahuță, Gh. Cosbuc, D. Teodor, Arthur Stavri, Ion Gorun, St. Basarabeanu, St. Tomșa, St. Iosif, Vasile Pop, Steuerman, Murnu, Marion și alții. 15 bani numărul.

Abonamentul 8 lei pe an. Apare în fie-care Joui. 600—24

EDITIA III

Ciuma în India

BOMBAY, 5 Decembrie. — Pînă acum sînt fost 1511 cazuri de ciumă. S'au constatat 1094 decese. Populația simte neplăcere de a face declarațiunile necesare autorităților.

Indigii nîc continuă să fugă. 200,000 de persoane sînt părăsit orașul.

Camera franceză

PARIS, 5 Decembrie. — Camera deputaților, Camera a votat cu 495 voturi contra 21, creditele relative la cheltuielile cauzate de recepțiunea țării, după ce respinsese cu 346 voturi contra 136, un amendament prezentat de socialisti și cari cereau să se adauge acestor credite 4,000,000 pentru a ajuta pe lucrătorii victime ale lipsei de lucru.

Sobrania bulgară

SOFIA, 5 Decembrie. — Sobrania a validat toate alegerile cu o foarte mare majoritate. Aceasta adunare a votat apoi felicitări țării, cu ocazia zilei sale onomastice.

SOFIA, 5 Decembrie. — Se afirmă în cercurile bine informate că sfacerea ofițerilor emigrați în Rusia va fi prezentată Camerei în cursul acestei sesiuni de către guvernul care remonștră necesitatea de a pune capăt agitațiunii ce provoacă această cestiune în dife-

Alegerea de eri

Rezultatul votului la alegerea episcopului de Roman a fost următorul:

Volanți 191. Buletine albe 35. Au intrunit: Arhiepiscopul I. Gheorghian 189 voturi. I. N. Guran 4, N. Fleva 2, Ar. Calistr. Orleanu 2, Buzdugan 2, D. Sturdza 1, G. Mirzescu 1. Grupul flevist a votat alb.

Pe unul din buletine era scris:

Maî bine un catolic, de cît un porc de aghia.

Mitropolitul Moldovei a luat buletinul și l-a vîrît în pozunar, în mijloc ilarității generale.

Episcopul Partenie a votat pentru arhiepiscopul Calistrat Orleanu.

De asemenea acesta a votat pentru el însuși. Prin aceasta a dat să se înțeleagă că va fi un candidat serios la viitoarea alegere de episcop.

Imediat după pronunțarea votului, D. Mirzescu s'a dus la palat și a comunicat regelui rezultatul alegerii.

Viitoarele alegeri complimentare pentru Camera și Senat, în număr de unsprezece, vor avea loc în zilele următoare:

Table with 2 columns: Camera col. II, Senat, Camera col. I. Rows include Bačkău, Gorj, Putna, Botoșani, Covurlui, Fălciu, Putna, Botoșani, Iași, Vaslui, Romanai.

Azi, la orele 10 dimineața, va fi dus la palat cu pompa obicinuită și investit de rege arhiepiscopul Gheorghian, ales erî episcopul de Roman. După amiază va fi ales mitropolit primat, iar Duminecă va fi investit în această zi următoră demnitate.

Azi se va oficia din nou Te-Deum la mitropolie în vederea alegerii noului mitropolit primat.

Serviciul religios va fi, ca și erî, oficiat de vicarul mitropoliei arhiepiscopul Meletie Gălățeanu.

Fostul mitropolit Ghenadie va veni Sîmbătă în Capitală, pentru a asista Duminecă la investitura ce se va face la palat de către rege, noului mitropolit primat Gheorghian.

În Camera se vorbea erî că mitropolitul Moldovei va fi silit să demisioneze în curînd și că e lucru hotărît ca Partenie să fie ales mitropolit la Iași.

Duminecă, 8 Decembrie, la orele 9 dimineața, S. ci tatea. Ajutorul elevilor săraci va distribui în localii școlilor de băieți de la Clementa, haine și încălțăminte la 350 elevi din școlile primare.

Funcționarii comerciali din Craiova vor ține Sîmbătă seara o întrunire pentru repaosul de Duminecă.

Ce chip victorios de a-i răspunde, zicîndu-i într-o zi:

— Iată rezultatul dibăciei, a muncii și combinațiilor mele!

De aci înainte, cu un bărbat de valoarea mea poți fi liniștită, căci banii nu o să-ți lipsesc.

Iar conștiința mizerabilului nu se turbura de loc.

Franța trădată? — Ce-i păsa lui dacă situațiunea sa nu se schimba.

Nu suferea, în adevăr, mai mult de cît în ziua cînd ridicase o mișă criminală în potriua fiului fratelui său și închisese de viu pe bietul Mihai într-un mormînt anticipat.

De cît Claine mirosi lucrul... O furie strașnică îl cuprinsese atunci.

Că să-i facă plăcere lui Monté Léone care-l era stăpîn, renunțase la cîteva milioane... Și idiotul de Berthier să le ia singur în locul său? —

Și, ce e mai mult, Monté-Léone care era sceptic în privința lui Claine, era să creadă că acesta din urmă își călcase cuvîntul. Si poate că printul ar fi profitat de asta ca să nu-i mai lase lui imensile beneficii, după cum îi promisese.

Perspectiva asta nu-i plăcea Americanelui, care era o fire autoritară, violentă și despotă.

Mai întîi se informă ca să nu lucreze cu ușurință... (Va urma).

— Nu cum-va căsătoria D-tale a născut vre-o gelozie sau a făcut vre-o nenorocire? —

De l... doar nu ești adolescent și poate în viața D-tale ai avut mai multe legături serioase și chiar aci în casă.

Eugene întelcise că doctorul făcea aluziune la vr'o pasiune din partea Sylviei pentru dînsul și protestă numai de cît cu atita foc, în cît numai adevărul putea să se exprime astfel.

— Bine, bine!... zise doctorul convins, te cred; de cît veghează și îngrijște de femeia D-tale cu toată pricepera, dacă vrei s'o pastrezi...

De Graves întinse mîna și zise: Nu te teme; n'am s'o părăsesc nici un mînt.

VII Trădătorii

Așa cum promisese femeii sale, Louis încercase ca să lege din nou relațiunile străine pe cari voia lui Monté Léone le sfărîmase într-o zi, în chip atît de patriciu. Știa că națiunea căreia îi fusese propusă faimoasa invenție de către Claine era foarte nemulțumită că afacerea nu izbutise.

Anglia, ca să poată poseda acest mijloc de război în contra Franței, ar fi dat de zece și de douăzeci de ori mai mult de cît promisese la început.

Berthier nu rămăsese multă vreme înșelată; Claine făcuse dificuțată poate pentru că pentru un motiv sau altul nu voia

— Explică-te, doctore, zise către Tavernier. Nu te înțeleg.

Femeia mea, D-ra Berthier, care o să fie mîine D-na de Graves, e otrăvită?

— Și de cine?... Pentru ce, Dumnezeule? — De cînd am căpătat bănuiala asta, mă tot întreb și eu...

Cu toate astea sînt simptome dove-ditoare.

— O imprudentă, poate... Se va fi înșelat vre-un farmacist...

— Se poate...

D-ra Berthier n'a luat cum va vr'o leacă de chinină sau antipyrină zilele astea? Medicamentul acesta mai ales e atît de obișnuit de cît-va timp, în cît se face un abuz foarte mare!

— Am s'o întreb, zise de Graves.

— Așa trebuie să fie. Dacă-i ve mai fi rămas vre-un rest din antipyrină ce a luat, adu-mi-l. Îl voi examina eu însuși dimineea.

Alt-fel nu se poate explica asemenea crimă într-o casă ca a D-voastră.

Se opri, și cu o încredințată între spîncene zise apoi numai de cît:

— Nimeni din jurul D-vs. nu poate avea interes de disparițiunea acesti, i tinere femei, nu-i așa?

Și fiindcă cu toată siguranța lui, Eugene tresărise și cam ezita, Tavernier mai aspru ca de ordinar, adăugă:

— Medicul e un confesor, o știi, și din parte-mi, sînt confesorul cel mai auster. Trebuie să-mi spui și cea mai mică bănuială, dacă ai vre una!

Eugene era să răspundă poate, dar cel-alt adăugă:

Moscova, liga studenților a pătruns în locuința rectorului spre a libera pe camarazii lor cari fuseseră arestați. S'au arestat 1114 studenți, printre cari 669 au fost recunoscuți culpabili. VIENNA, 5 Decembrie. — Se anunță din Petersburg „Nouvel Progres” că Universitatea din Șarțov a fost închisă în mod temporar printr'un decret ministerial.

CRONICA

Ministru inoognito

Se știe că actualul minister național-liberal e prezidat de D. Lascar Catargiu, că D. Tache Ionescu lucrează la ministerul de interne cite două ore pe zi, știam despre un „Cabinet Aurelian-Fleva” și că „D. Fleva va fi ales președinte al Camerei”, dar habar n'aveam—cu rușine trebuie să mărturisesc—că D. Fleva, Nicolae, în carne și oase, e ministru de interne.

Un confrate gălățean, cu tot provincialismul său, a trebuit să descopere acest mister, să străbată inoignitul, să ne facă marș pe noi, bucurăstienii. Iată în adevăr ce citeșc în coloanele contratului gălățean:

D-nii general Cotruț, T. Nebuneli și M. Mihailescu s'au adresat următoarea telegramă D-lui N. Fleva:

Candidam ca încercați liberali-dizidenți. Admînistratiunea locală ne persecută făcînd cele mai mari ingerinți pentru lista noastră în cap cu D. C. Pleșnilă.

Rogăm interveniți ca alegerile să fie libere. Generalul Cotruț, T. Nebuneli, etc. (adică M. Mihailescu. Nota lui Bac.)

Drept răspuns D. general Cotruț a primit din partea D-lui ministru de interne următoarea depeșă:

„Lînd cunoștință de telegrama D-v. am reamîntit D-lui prefect că alegerile nu pot fi de cît libere. De nu se va ținea seamă de această recomandăție, guvernul va ști să-și facă datoria.”

Acuma pricep pentru ce devine banchet, cu comitet, cu cinci lei, cu dame, cu lăutari și alte metaluri menite să atragă numerosul p. t. public.

Bac.

Tirgul Cerealelor

Braîla, 5 Decembrie, 1896. Grîu cant. 20,100; gr. 60%, 57%, urei 12,55—10,80. Por. „ 28,000; „ 60%, 55%, „ 6,50—4,80.

Table with 4 columns: Grîu, Por., Orz, Hectol. Values for 35300, 4300, 4500.

INFORMAȚIUNI

Partidul liberal

Consfătuirea de Miercuri seara a dat pe față situația în care se află azi partidul liberal.

Dacă guvernul a găsit o soluțiune la chestia Ghenadie, aceasta nu înseamnă că a curmat și neînțelegerile, vrajba, lupta din sinul partidului. Din potrivă, soluția ce s'a dat chestiei Ghenadie a împacă o pozițiunea conservatoare, dar a intrî și mai mult relațiunile dintre diferitele grupuri liberale.

Sturdziștii

Este adevărat că D. Dim. Sturdza a declarat că aprobă soluția dată de guvern, dar cît de curioasă bizantinismul D-lui D. Sturdza, cînd vor să știe care este adevărata D-sale părere asupra unui fapt, nu se uită la ceea ce spune D-sa, ci la aceea ce spun și la ce fac inimii D-sale.

De aceea se comentează foarte mult faptul că D. Petre Stoicescu, inimul D-lui Sturdza, omul care cunoaște gîndurile intime ale șefului liberalilor, nu numai că a aplaudat pe D. M. Skina cînd ataca procedura revizuirii sentinței Sinodului, dar dezaproba fâșii și făcînd manifestajii discurs-

— Archiereul Tache Anastasiu! strigă douăzeci de voci și aplaudă întreaga Cameră.

Votul urmează în mijlocul glumelor, al râsului și caraghiosurilor.

Mitropolitul Moldovei sună clopoșelul.

— Se citește votul!

— Tăcere! Tăcere! se aude din toate părțile.

Mitropolitul citește: — Archiereul Gheorghian... Archiereul Gheorghian... I. N. Guran... Bravo, bravo, rîdeți de biserică.

Și Camera izbucesc în hohote de rîs.

— Archiereul Gheorghian! Archiereul Gheorghian!... D. Popescu, directorul cancelariei Senatului, care dă buletinele mitropolitului ca să le citească, îi spune, dîndu-i un buletin:

— Zi: Un buletin alb!

— Stai să vad... ce zici că-i alb... Nicolae Fleva... Fleva... Apoi da, cu derbedeii să-l facem mitropolit!

Urmează cite-va buletine cu Iosif Gheorghian; apoi o nouă luptă se încinge între D. Popescu și mitropolit.

— Zi alb, P. S., nu mai citi.

— Tac! mă l... tac! mă l! (mitropolitul citește). Da catolic, hm, derbedei (și de odată vîrî buletini în pozunarul giubelei). Camera izbucesc în hohote.

— Rîdeți! Rîdeți! ereticilor! Anatema... focu... gheena!...

— Ce scrie? Ce scrie? Întrebă toată Camera.

O voce de la birou care citește, răspunde: — Mai bine un catolic, de cît un gîșca ca aștia și larăși hohote de rîs.

— Proclam ales episcop al Romanului pe Archiereul Iosif Gheorghian... D... da eretic! S'a ridicat gîndina...

Și mitropolitul coboară treptele bolborosînd. — Milne, primat... da primat... Jip.

IMPRESIUNI și PALAVRE

(Din o corespondență lui Chișibucy cu cetitoarele sale)

Domnule Chișibucy,

Scriu-ți și vezi cît scriu de mult,— nu pentru dorința de a-mi vedea publicate spanacurile mele. Sînt sătulă d'asta; dar pentru că, după cum îți ziceam în prima corespondență, știu din toate puterile, doresc din tot sufletul să văz progresînd mititica noastră coloană: Impresiuni și palavre.

Vezi bine că dacă aș vrea numai reputație, îți-aș scrie în alt gen, aș semna cu numele col mare și îți le-aș trimite pentru supliment literar.

Dar nu. Nu-i acesta scopul meu și te rog să te convingi.

Alt-ceva voiesc eu. Voiesc cu cea mai mare obstinațiune să ajut la dezvoltare și avîntul ce la zilnic înovațiunea D-tale.

Citesc—ca or-cine—diferite reviste literare și fol de Duminecă; nu știu însă, de ce mi-a căzut atît de dragă coloana aceasta, de care, cît-o mărturisesc cu toată sinceritatea, m'am amoretat.

Înțelege—gîndesc—toată lumea, că în primul rînd a contribuit la această pornire sufletească, gentilele corespondențe ale cetitoarelor D-tale, spiritualele lor convorbiri, naivele lor reflecțiuni une-ori, și alte-ori cugătărilor lor serioase, adînci, studiate și exprimate în formele cele mai bogate de cultură.

Ah! dacă ar da D-zeu să aporească și să înflorască această grădiniță!

Și incontestabil că numai indemnului și sprijinului D-tale. cade sarcina de a-i da proporțiune mai dezvoltate.

D-ta, vînd, ce ar deveni acest colț din paradisul literar al secolului nostru!

Așa, de pildă, la spune-mi, zău, ce-ai zice dacă într'o zi s'ar pomeni lumea că în locul fîngustei coloane de astăzi, apare o micuță revistă, în același gen ca scriere, dar frumoasă, dragăleșă și botezată: Impresiuni și palavre?

E o idee, și eu una mi-aș impune ori-ce sacrificii.

Ia'n cugetă.

Linica.

Strehaza, 1896, Decembrie.

Studentii ruși

PETERSBURG, 5 Decembrie. — Mesagerul guvernului constată că cu ocazia dezordinelor provocate de studenți pe cîmpia Șodinsky la

POIȚA ZIAKULUI ADEVĂRUL

203

PRIN CRIMA

PARTEA A PATRA

JUSTIȚIE SUPREMĂ

VI

Otrăvitoarea

— Dacă aș fi într'o casă mai puțin onorabilă de cît aceasta, zise medicul, îți-aș declara că femeia D-tale e otrăvită!

Eugene tresări.

Cu dite-va ore mai nainte avusese această bănuială, dar ea dispăruse mai repede ca fulgerul.

Totuși directorul Națiunii Franceze avea prea multă experiență de viață ca să nu rămînă stăpîn pe dînsul și să-și ascundă cu îngrijire impresiunile chiar față de acest medic pentru care avea o stimă atît de profundă.

Oare onorabilitatea perfectă a rudelor sale nu făcea parte din programul pe care și-l alcătuisese Franciscu și cu dînsul pentru a-și putea satisface ambiția?

ritele partide. Guvernul nu va lua nici un angajament in ceea ce privește reintegrarea ofițerilor emigrați în armată, rezervându-și dreptul de a admite pe unii după eventualitățile ce s'ar putea produce.

Mitropolitul Antim

CONSTANTINOPOL, 6 Decembre. — Mitropolitul Antim a adresat ministrului cultelor o declarație, zicind că dorește să nu mai depindă de patriarhatul ecumenic, ci numai de ministerul cultelor și să fie recunoscut mitropolit al rominilor imperului otoman.

Buletin Atmosferic

4 Decembrie, 1896. Eri, timp variabil și puțin ploaie către seară. În părțile muntoase a fost zăpadă. Cite-va localități muntoase și din Ottenia au avut îndăpnea cite puțin îngheț. La Bacău, Mizil, Focșani, Gralova și T-Severin a fost ceață groasă. Astăzi, timpul închis, umed și relativ călduros.

Ultime Informațiuni

Motivul Oficial de astăzi și publica următoarele decrete:

Prea Sfințitul Arhieru Nifon Ploieșteanu este numit vicar (Arhimandrit de Scaun) al S-tei Mitropolii a Ungro-Vlahiei, în locul P. S. Archieru Meletie Gălățeanu, demisionat.

Prea Sfințitul Sa Arhierul Iosif Gheorghian este întărit în Scaunul de Episcop al Romanului, pentru care a fost ales.

Azi, la orele 11, s'a oficiat un Te-Deum la biserica Kretulescu pentru ziua onomastică a țarului Nicolae al II-lea.

După Te-Deum s'au făcut vizite la legația rusească din partea regelui, a guvernului etc.

Au fost numiți comisari de poliție clasa II pe lângă prefectura poliției Capitalei D-nii Ernest Micleson în locul D-lui Gr. Romano, demisionat; I. E. Stefănescu în locul D-lui I. Florian, demisionat și N. R. Costilian în locul D-lui M. Drăgomirescu, demisionat.

D. V. Dumitrescu este numit în funcțiunea de ofițer în corpul sergenților polițienești din Capitală, în locul D-lui Lazăr Zahreanu, demisionat.

Alegerea din Galați. Yeri, Joub, s'a făcut la Galați alegerea colegiului întâi de comună.

Lista liberală cu D. Plesniță în frunte a intrunit 373 voturi și a fost proclamată aleasă.

Lista conservatoare cu D. Macri, 123 voturi.

Lista dizidentă cu D. general Cotruț 29 voturi.

Noul episcop de Roman, arhierul Georgian, care trebuia să fie astăzi investit la palat, a anunțat așezară telegrafic pe D. Mirzeu că nu poate veni azi în București și că va sosi Sâmbătă după amiază.

Din această cauză s'a renunțat la investitura lui ca episcop și va fi investit Duminecă dimineața ca mitropolit.

D. Georgian, fratele său, care se afla azi dimineața la otelul Continental, a dat ordin ca numeroasele telegrame de felicitare ce au sosit la otel să fie trimise azi la Căldărușani.

D. M. Grigoriadi-Bonachi, senator de Covurlui, se află greu bolnav la Galați.

D. sa a fost atins de paralizie cerebrală și a cordului.

S'a făcut următoarele numiri în magistratură:

D. G. N. Andreievici, licențiat al facultății juridice din București, actual judecător la ocolul Vrancea, județul Putna, judecător la tribunalul Mucel, în locul D-lui Rață Popescu.

D. Th. A. Ștefănescu, licențiat al facultății juridice din București, actual supleant la tribunalul Bacău, judecător la ocolul Vrancea, județul Putna, în locul D-lui G. N. Andreievici.

D. Aurel Alexandrescu, licențiat al facultății juridice din București, supleant la tribunalul Bacău, în locul D-lui Th. A. Ștefănescu, înaintat.

D. C. Asan, licențiat al facultății juridice din Paris, substituit la tribunalul Tulcea, în locul vacant.

D. Ioan N. Eliad Romănu, licențiat al facultății juridice din București, ajutor la judecătoria ocolului Balta, județul Brăila, în locul D-lui Marius Velescu, demisionat.

D. Ioan I. Anastasescu, licențiat al facultății juridice din București, ajutor la judecătoria ocolului Ottenia, județul Ilfov, în locul vacant.

Astăzi fiind hramul bisericii Sf. Nicolae-Sclari, regele a asistat la liturgia ce s'a oficiat la orele zece dimineața în aceea biserica.

Stradela care duce la biserică a fost decorată.

De peste munți. Er s'a prezintat la poliția din Sibiu, D. Dr. Ioan Rășiu și a fost ascultat pentru convocarea conferinței generale și pentru apelul adresat cluburilor din cercuri. Faptele acestea se califică de transgresiune în contra ordinațiilor de dizolvare a partidului național.

Sențința încă n'a primit-o Dr. Rășiu, dar se crede că va fi pedepsit cu maximul pedepsei.

O oră mai târziu, cabinetul căpitanului de poliție s'a umplut de romini. Erau de față toți convocatorii conferinței cercuale a alegătorilor romini din Sibiu.

Acuzarea e aceeași: transgresiunea comisă printr'un act, prin care se dovedește existența partidului național romin.

D. Dr. Amos Frințu a făcut opoziție în contra cercetărilor.

Sențința în această afacere n'a fost publicată.

Ciocnirea de vapoare pe Dunăre Scufundarea.— Unul singur.— Vioțiemele.— Cauza ciocnirii.

În seara de 3 Decembrie, pe la orele 8 jum, noaptea, în josul portului Reni, s'au ciocnit remorcherul Pasalaqua sub pavilion italian cu vapoarașul Prutul al societății comerciale de navigațiune pe Prut, Zamfirescu, Youell și Popovici.— Remorcherul Pasalaqua, care mergea în josul Dunărei, în urma violentei loviturii primite, s'a scufundat imediat.

Unul singur. Vapoarașul Prutul, cu toate stricaciunile primite, totuși a putut să-și urmeze cursa și a sosit în Galați aducând pe bordul său pe nefericitul căpitan al remorcherului Pasalaqua, unicul care a scăpat cu viață din tot personalul remorcherului scufundat.

Vioțiemele. S'au înecat 5 marinari și fochistul. D. maior Poenaru, căpitanul portului Galați, a început alaltă-eri interogatoriul echipajului vapoarașului Prutul, iar interogatoriul căpitanului remorcherului Pasalaqua a trebuit să fie amânat pentru eri, din cauză că nefericitul căpitan, în urma accidentului întâmplat, se află într-o stare de supra-excitare nervoasă continuă și e în căutarea medicilor.

Cauza ciocnirii. Remorcherul Pasalaqua se zice că ar fi fost asigurat pentru suma de 40.000 lei.

Din depozitiunile de până acum ale martorilor, rezultă că abordajul a provenit din cauza unei manevre greșite a ambelor vase, cari, atît din cauza pieței cît și a curentului Dunărei, n'au putut la timp să schimbe direcția lustră și fatalmente au trebuit să se întâlnască în calea lor.

Eri, la alegerea de episcop, pe lângă nevistiții au votat alb și partizanii D-lui Stătescu. Acest fapt se dă în cercurile politice ca o nouă dovadă că D. Stătescu va combate actualul guvern.

Un nou conflict diplomatic s'a iscat între guvernul țării și marile puteri europene, din cauză că marele vizir ar fi ordonat închiderea tuturor școlilor americane, engleze, germane, etc., din Turcia.

Marile puteri au protestat în contra acestei măsurăi arbitrare, luată sub motivul că școlile europene sînt cuiburi de revoluționari.

În Camera se comenta azi foarte mult faptul că se procedează la alegerea arhierului Gheorghian ca mitropolit, înainte de a fi fost investit ca episcop, ceea-ce e o nouă călcare a legilor sinodale.

Oficiosul german Koelnische Zeitung publică o statistică a școlilor romine din imperiul turcesc. După ziarul german, rominii au în Macedonia 51 de școli vizitate pe an de 4519 școlari de ambele sexe; iar în Albania și în Epir rominii au 35 de școli, între cari și un gimnaziu, unde învață 2500 de școlari pe an.

Alegerea mitropolitului. Azi la ora 1, s'a oficiat la Mitropolie un TE-DEUM, de către arhierul Nifon Ploieșteanu, vicarul Mitropoliei.

Au asistat D-nii Aurelian, ministru președinte, G. Mirzeacu, ministru cultelor, Giani, președintele Camerei, C. F. Robescu, primarul Capitalei, toți membrii Sinodului și mai mulți deputați și senatori.

La ora 1 și jumătate, Te-Deumul s'frîngindu-se, membrii marelui colegiu electoral au trecut în localul Adunării deputaților.

La orele 2 și jumătate se deschide ședința sub președinția mitropolitului Moldovei.

Sînt prezenți: 13 membrii ai Sinodului, 89 senatori și 133 deputați.

Se procede la votare și se alege mitropolit primat al Ungro-Vlahiei episcopul Iosif Gheorghian, singurul candidat.

Înainte de a se procedea la votare, mitropolitul Moldovei a anunțat pe membrii marelui colegiu că buletinele de vot trebuie să fie de aceeaș mărime și de aceeaș culoare. Camera izbucnește în hohote de ris.

Ziarul Times află din Athena că comitetele revoluționare macedonene pregătesc pentru primăvară o revoluțiune teribilă în Macedonia.

Marți transporturi de puști și de munițiuni au fost ascuse la granițele și în interiorul Macedoniei.

Mitropolitul Moldovei, văzînd gălăgia ce domnea azi în Cameră, a strigat către deputați și senatori:

Orî faceți tăcere, ori de nu, dați ordin ca să se tragă clopotul cel mare al mitropoliei.

Parthenie, întreat de către un deputat dacă Gheorghian poate fi reales mitropolit primat, a răspuns următoarele:

— În Pidalion este scris că un mitropolit nu poate demisiona de cît atunci cînd recunoaște în sine că a comis greșeli lumesti și în acest caz el este afurisit.

Mincinoasă a fost dar demisia lui Gheorghian și mai mincinoasă încă e aceea a lui Ghenadie.

Ministrul cultelor a dat ordin membrilor clerului din București, ca astăzi-seară, între orele 8—9, să se afle la bariera Moșilor, pentru a primi pe noul mitropolit Gheorghian, care vine de la Căldărușani.

Camera și Senatul nu vor ține ședința mîine și poimîine.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Camera și Senatul nu vor ține ședința mîine și poimîine.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

Luni vor veni în Cameră la ordinea zilei interparlările D-lor Scortescu, Flea și Politimos.

MAGASINUL RADIVON. MARI SI ASORTAT CU TOT FELUL DE BIJUTERIE, CEASORNICARIE si ARGINTARIE pentru cadouri de nunți, logodne și anul nou. Vinde mai eficient ca ori-unde. Premiul a clienții o cutie de ceai, buchet imperial cu 1 lei în loc de 3 lei.

Se caută. Cu jumătate preț și garantat. Se efectuează și se repară dinții artificiali în aur și cauciuc. Asemenea curățitul, plumbatul și școșul Alexandru Ionescu, Dentist, Strada Cimpineanu No. 46, etajul I-II.

JOCKEY CLUB. Calea Victoriei, No. 102. In fața Palatului Regal. Tot ce are Parisul și Londra mai nou și elegant în CRAVATE, BATISTE, MANUȘI, BASTOANE, UMBRELE, LINGERIE, etc., se găsește în magazinul meu, în tot-dă-ua bine asortat. Pe lângă ling-ria gata, am mai instalat și un ATELIER DE LINGERIE, după măsură, modele franceze și în secolas timp am intrat în legătură cu cea mai mare Casă de Broderii din Paris, astfel că omor, mei clienți, vor putea comanda după un catalog special, ori-ce fel de broderii pe batistă, cu stilul, Proprietarul Magazinului Jockey Club.

DOCTORUL GALMIR de la Facultatea din Paris. Special pentru boalele de stomac, 27, Strada Doamnei, 27. Consultațiuni între orele 2—4.

COCS DE UZINĂ DE GAZ. Vi se furnizează la domiciliu, în saci pe tonă de 1.000 kg. greutatea netă. LEI 45. Dacă vă adresați printr-o carte poștală sau personal casei.

A. GOLDSTEIN. 9, STRADA DECEBAL, 9. București. — Telefon No. 66. Tot acolo se află în depozit: Cocs mărunți pentru sobe Parigine și Belgiane, Cocs de fonderie, Cocs de ferărie, Cărbuni din minele englezești de Cardiff, Antracit englezesc prima calitate, pentru sobe «Helios» și americane «Sirus», Briq-ette etc. Expedițiuni en gros și en detalii din București, Constanța și Brăila, la ori-ce stațiune la căile ferate.

Mehmed Efendi Agazade. Comerciant de covoare. A sosit cu un bogat asortiment de COVOARE turcești și Persiene, calitățile superioare, de asemenea și PERDELE CARAMELE. Invităm cu onoare numeroasa cliențelă și informând-o că s'au instalat în C-lea Victoriei No. 93.

Un armăsar de rasă. Se aduce la cunoștința generală că în herghelia D-nii Valerian Căntu, din comuna Hangu, județ Neamț, se află de vânzare un armăsar mung pentru reproducere, de rasă curat arabă. D-nii amatori la se adresa D-lui procurator general Emanoil Botoșan Hangu.

BOALELE SIFILITICE NEPUTINȚA BARBATEASCA. Vindeca după cea mai nouă metodă radicală fără durere și împiedicând, după o experiență de 24 de ani ca specialist în boala i mestri.

Dr. THOR. Strada Engratu No. 1, intrare numai prin Strada Sfinții Viozevi. Consultațiuni de la 10—1 dim. și de la 5—8 seara. Loc separat de asteptare pentru fiece-care. 7—5.

Dr. STERIE N. CIURCU. IV Pelikangasse — No. 10 Viena. Consultațiuni cu celebritățile medicale și cu specialiștii de la facultatea de medicină din Viena.

Doctor I. BRAUNSTEIN. POST ASISTENT DE PROFESOR ÎN VIENA. POST ȘEF DE CLINICA. Pentru boalele de gură și dinți în New-York De azi specialiști în boalele de gât, gură, nas și urechi. SCOATAREA NEDUREROASĂ.

Dr. RAPAPORT. Special în boale de cap și Strada Pensionatului No. 5.

Casa de Sănătate. Institut din nou reorganizat BUCUREȘTI. 51 — STRADA TELOR — 51. Dirijată de dr. Șabner Tuduri. Căutarea boalelor interne și chirurgice, precum și a tuturor boalelor nervoase și cronice. Tratarea boalelor de piele, a boalelor de ochi, gât, nas și urechi, a boalelor de ficat rinichi. Operațiuni.—Tratamentul boalelor ginecologice; camere cu intrare separată pentru femei, o moasă cu diplomă locuiește în institut. Discrețiune.—Tratament special al syphilisului și a boalelor uretro-genitale.

BIUROUL AVOCAȚILOR CIHOSKI și PANTAZI. Strada Olari, No. 2.

D-rul D. Lebel. — MALADII INTERNE SI DE COPII — Calea Moșilor No. 59. (Casa D-rului Capșa) CONSULTAȚIUNI DE LA 1—3 p. m. Pentru săraci gratis.

Doctor SCHNEYER. Fost medic intern la clinica prof. Nothnagel din Viena specialist pentru boale interne. STRADA KARAGEORGEVICI, No. 5 Etajul I-II Consult. 2—4. Pentru săraci gratis.

Premiile „Adevărului“

CUPON

5 DECEMBRIE, 1896

Acest cupon, tăiat din gazeta și trimis Sălei de Depesă a Adevărului, dă drept la unul din premiile din lista de mai jos. El este valabil până la 8 Decembrie inclusiv.

Note muziciale
In loc de Lei să de ca premii ca

Math. Mironescu. Le beaux Yaux. Vals	2.—	1.—
Brocole Carini. Air de danse dans le style ancien	1.50	0.95
C. G. Porumbescu. Rhapsodie română	3.—	1.70
Hélène Bălăceanu. Douce rêverie vals	2.—	1.20
L. G. Bianchi. Jour de bonheur	2.—	1.20
F. Bittner. Les noces d'Olivettes Quadrille	1.50	0.95

In loc de Lei să de ca premii ca

St. Conrad. La messagère Palea-Mszura	1.50	0.95
L. de Santia. Maria Polka	1.—	0.70
Ed. Hübsch. Deilé-Marshe	1.—	0.70
G. Cavadia. Te iubesc romană	1.50	0.95
G. Ochiabî. Ce spui măi melodie națională	1.—	0.70

Cărți franceze

Paul Foucher. Réchain, avare	3.50	0.90
Matyas Vallady. France et Allemagne, les deux races	3.50	0.90
Paul Lenglé. Le neveu de Bonaparte	3.50	0.90
Mario Uehard. L'Etoile de Jean	3.50	0.90
Les freres Lionnet. Souvenirs et Anecdotes	3.50	0.80
Maurice Dubard. Souvenirs de guerre et de mer Fleur d'Afrique	3.50	0.90
Guillaume du Tillot. Un valet ministre	3.50	0.90
La routine militaire	3.50	0.90
F. Biancour. Quatre mille lieurs aux Etats-Unis	3.50	0.90

In loc de Lei Se de ca premii ca

M. Jacquinet. Petits contes d'un philosophe	3.50	0.90
---	------	------

Cărți românești

Colecțiunea bibliotecii de popularizare, edit. Samitca:

V. Korolenko. Nuvele Siberiene	0.30	0.20
Leon Tolstoi. Nuvele și povestiri populare	0.30	0.20
Jean Neruda. Schițe și tablouri	0.30	0.20
J. P. Jacobsen. Sase nuvele	0.30	0.20
H. de Balzac. Nuvele	0.30	0.20
Alex. Sviientochowski. Din viața poporului	0.30	0.20
Guy de Maupassant. Pe apă	0.30	0.20
Alex. Pushkin. Nuvele alese	0.30	0.20
Georg Brandes. Oamenii și scrierile	0.30	0.20
H. Heine. Din cartea cîntecilor	0.30	0.20
H. Ibsen. Liga tinerimei	0.30	0.20
W. von Goethe. Saferiatele. Unărul Werther	0.60	0.40
G. de Maupassant. Gogolii de sevă	0.30	0.20

In loc de Lei Se de ca premii ca

Ed. Poe. Nuvele extra-ordinare	0.30	0.20
H. S. Schmidt. Stilul în artă	0.60	0.40
Dostoewski. Un roman în nouă scrisori	0.30	0.20
Sully Prud'homme. Poezii Jules Lemaitre. Studii și portrete literare	0.30	0.20
W. Bergsøe. Pillone Gandolles. Darwin	0.30	0.20
Calendarul pentru toți românii ilustrat pe anul 1897	1.50	0.75
Nihilistii săi asasinatul lui Alexandru II	1.50	0.70
Al. I. Alexandrescu. Dramele Venetiei sau pumnalele răzbuțătoare	2.—	0.80
Al. I. Alexandrescu. Clotilda sau crimele unei femei	2.50	0.70
P. Maori. Sugrumarea Teodorei fca Domnului din București	2.—	0.60

Buletinul Salei de Depesă

Pe ziua de 7 Decembrie 1896

Charles Malato. Les joyusetés de l'Exil Lei 3.50

A. Hamon. Le Socialisme et le congrès de Londres € 3.50

Leopold Lacour. Humanisme intégral. Le duel des sexes. La cité future € 3.50

Un Philarmene. La vérité sur les massacres d'Arménie € 2.—

Bernard Lazare. La vérité sur l'affaire Dreyfus.—Une erreur judiciaire € 2.—

Marc Sonal & Victor Gréhon. La Villa Beaumignard. Comédie Bouffé en 3 actes. € 2.—

Grand choix d'albums illustrés par Bae, Gaillaume, Léandre, etc., etc.

Prix de Paris

MARELE MAGASIN de LUVRU

Calea Victoriei BUCUREȘTI HOTEL BROFT

Din cauza sosirilor zilnice de mari transporturi de mărfuri pentru sezonul de iarnă și din cauza lipsei de spațiu, cu toate că Magazinul în urma transformării făcute este cel mai vast din țară. Pentru desfacerea acestor mărfuri la timp, ne-am hotărât a organiza începînd de,

JOI 21 NOEMBRIE LA 15 DECEMBRIE A. C.

O MARE PUNERE IN VANZARE

CU PREȚURI FOARTE REDUSE

de Lenajuri, anglais, fantasie și uni cu prețuri de 2.25, 3.75, 4.50, metrul și mai sus, și Măsurî nouveauté în toate genurile.

MARE RABAT!!!

La rayoanele de Covoare și Covoare, Portiere, Perdele, Stofe pentru Mobile, Plușuri de mătase și Plușuri vegetale.

MARE EXPOZIȚIUNE

de cele mai noi modele de PELERINE și ROTONDE ultima creațiune din Paris și Berlin

BOGATA COLECȚIUNE DE JUPOANE

de mătase și de moir de lână.

Garnituri elegante pentru rochi de bal și de vizite soseso zilnic

RESBOIUL DE ȚESUT „ROMANIA”

Crompton & Hattersley

Concesionar de Inaltul Guvern prin Decretul No. 5 din 8 Mai 1894

București, STR. TEILOR, 69

Rasboiul de țesut „ROMANIA”

brevetat și patentat, ușor lesne de mînuit, construcție de fier solidă.

Producțiunea 40 metri pe ziua de 10 ore lucru

Prețul inclusiv accesoriu: Aparat de lucrat în 2 și în 4 țec, garnitură de țec, spată, suveică, scaun anume construit.

Lățimea Răsboiului 76 centimentri. **PREȚUL 350 LEI, franco București.**

SE ADMITE ȘI PLAȚI IN RATE

Bumbacuri englezești din renumita firmă **CROMPTON**. Fire urzite gata și așezate pe suluri brevetate. Asemenea bătătură pe moosore și pe țevi. Prețuri aproape similare cu bumbacurile în pachete importate din Anglia. Depou permanent de orice cătătime și numere de suluri de 10 și 20 libre.

Comande și informațiuni prin Direcțiunea Centrală sau prin agenții săi,

BIROURILE ȘI ATELIERUL, STRADA TEILOR 66
București



„Prin mina țesătorului Se îmbracă bogatul și săraoul”.

ATELIER CU 25 RESBOAIE
lucrînd în permanentă

ȘCOALA SPECIALA
pentru învățarea gratuită a țesutului

AGENȚI ȘI ȘCOALE de învățat manipularea răsboiului în toate capitalele județului.

Depou de plîză de oasă de orice dimensiune și desemnuri.

DEPOU DE ACCESORII 111-25

FABRICA DE INCALTAMINTE

D. H. POLLAK & COMP.

GALOSI ȘI ȘOȘONI PRIMA CALITATE

DIN CEA DINTĂI FABRICA RUSEASCA

GARANTĂM pentru soliditatea a fie-cărei perechie

PRECIURI FIXE

CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS

Nr. 2, în noul Palat Dacia-România, str. Lipscilor în fața palatului Băncii-Naționale

Cumpără și vinde efecte publice și facturi de schimb de monede.

Cursul pe ziua de 28 Noembrie 1896

	Ocup.	Vânse
4%	Rentă Amertizabila	87.50 88.50
5%	Amertizabilă	99 100
6%	Obligaț. de Stat (Cev. R.)	101 102
5%	Municipale din 1888	96.50 97
5%	1890	96 96.50
5%	Societati Francaze: Rurale	94 95
5%	Urbane	91 92
5%	Imp.	86 87
5%	Aziuni Banc. Națională	1840 1850
5%	Agricole	220 225
5%	Floral valoare Austriacă	210 213
5%	Mărci Germane	123 124
5%	Racome Franceze	100 101
5%	Italioze	92 96
5%	Stabile hârtie	2.88 2.70

Moștenitorii

Fabricantul de ceasornice **Ch. René** mi-a încredințat un mare depozit de cele mai bune ceasornice pentru a le desface cât mai neîntîrziat sub prețul fabricii:

Vind, defrancoci,
In loc de a plăti 200 fl. pe un ceas de aur, se poate cumpăra cea sornicului cu renume universale, de aur 6 carate, care-și menține la înfinit culoare ca și

aurul de 14 carate
și este tot atît de solid și cu mecanism perfect. Prețul: cu capace duble, sistem anore, 15 pietre, bogate gravurî și cu garanție pentru funcționare regulată pe 5 ani 18

idem pentru dame în gravurî 16

Un lanț de ceas admirabil 3

Un ceas de argint remontoar 20

Fie-care ceas este regulat, și se expediază contra ramburs, franco.

Se trimete gratis Catalogul fabricii, cu ilustrațiuni: numeroase.

Adresa:
M. RUNDBAKIN
Wien, Taborstrasse, 35.



Telefon No. 18 **LEMNE DE FOC**

Fabrica **CH. E. ROSEN** Calea Rahovei, No. 244

Se garantează CER adevărat și uscat precum și CANTITATEA exactă

1000 Kgr. CER | LEI 25 FAG | LEI 24

Transportate la domiciliu

Fără a fi cărate în pivniță sau magazie. Se poate comanda prin carte poștală la biurourile din CALEA RAHOVEI 244 și STR. BIBESCU-VODA No. 8, precum și prin Telefon. Comenziile se efectuează prompt.

622

C. & I. BERGER

MAGASIN ȘI ATELIER DE BIJOUTERIE, HORLOGERIE, ARGINTARIE

28, Calea Victoriei, 28

Casa Villacros, vis-à-vis de Poliția Capitalei

Face cunoscut onor. sale clientele că sosit noui mărfuri de Bijouterie fină, ceasornice de precizie în toate speciile, orfeverie etc., pentru sezonul de logodne, nunți și cadouri.

601-24 **PREȚURI MODERATE**

TEIRICH & C-ie

Diplomă de onoare la Expositia Cooperatorilor din București

BUCUREȘTI, STRADA BERZEI, No. 9

INSTALAȚIUNI DE TELEGRAF, APA, GAZ

TELEFONE PARATONERE FILTRE
Chamberland-Pasteur

CLOSETE DE TOATE SISTEMELE

DEPOSIT DE
Tuburi de plumb, fer, fonta și basalt pentru articolele atîngătoare.

Salon de Expositifinne **EXPORT**



INJECTION BROU

Higienică, infalibilă și Preservativa. Singură care vindecă, fără a se adăuga ceva, scurgerile vechi sau noi 30 ani de succes. Se vinde în princip. Farmacii din Univers. — D. I. Porré farm. Paris, rue Richelieu, No. 102 succesorul lui BROU.

—* UZINA DE GAZ, FILARET

COK

I-a CALITATE

— TONA DE UNA MIE KILOGRAME —

45 LEI

Transportați la domiciliu, în SACI conținînd fie care 40 KILOGRAME. Sacii sînt PECETLUIȚI cu plumburi,

Campania de gaz București

Telefon No. 23 **LEMNE DE FOC**

Fabrica **E. LESSEL** 193, Calea Plevnei, No. 193

Se garantează CER adevărat și bine uscat precum și CANTITATEA exactă

LUNGIMEA 30 CM. SCURT 20 CM.

1000 Kgr. CER | LEI 28 FAG | LEI 26

500 Kg. mai mult 50 b. | LEI 29 | LEI 27

Adus pînă la domiciliu, însă fără a fi cărate în pivniță sau magazie.—Comandați prin carte poștală, telefon, căruțașii noștri sau la biuroul:

APPEL & C-ie STRADA DOAMNELI, No. 9

Reclamațiuni prin livretul căruțașului SERVICIUL PROMPT ȘI SOLID.

628-25

LANCE PARFUMES

Société chimique des usines du Rohne

PARFUMUL TEATRELOR

— VAPORISATORUL NU MAI ESTE NECESAR —

Lance-Parfum. Cel mai fin produs francez. Nu pătează și nu lasă semne ude pe mătase albă, dantele, mînuși, etc.

CEL MAI BUN ȘI SIGUR REMEDIU contra MIGRENELOR

Produs al Societății Chimice a Usinelor din Roha, Lyon

Representant general și depositar Moritz Pollak București, str. Bărăției, 26. Se găsește de vânzare la: Frații Albahary, Ch. Lazarovici, M. E. Frenkel, Solomon Hechter Fii și la toate drogueriile.

En detail la: Magazinul Sigmund Prager, Universul și toate Parfumeriile. Galați: M. Wortmann.